

На сегодняшний день на рынках отделочных материалов большое количество предложений. Собственнику жилья порой не просто выбрать подходящее для него изделие! Стены возможно покрыть плиткой, ПВХ панелями и, конечно же, обоями. В рамках этой статьи будет рассказано о кварцевых обоях. Существуют такие типы обоев, как линкруст, жидкие обои, флизелиновые, стекловолоконные, виниловые и, разумеется, бумажные.

Обычно на стены приклеиваются приоритетно обои из бумаги. Но если у такого типа обоев не имеется слоя защиты, то велика вероятность краткосрочной продолжительности их службы. Поэтому рекомендуется приобретать обои, имеющие 2 слоя: декоративный и защитный. Ими могут быть грубоволоконные и дуплексные обои. Первый вариант подразумевает добавление стружки древесины между бумажными слоями.

Но при глубоком изучении обойного вопроса выясняется, что жидкие, кварцевые и виниловые обои одинаково обладают целлюлозой в своём составе. Однако в таких обоях, как виниловые, возможен вариант из ткани или бумаги, а в кварцевых обоях возможен вариант из флизелина или бумаги. При этом важно заметить, что флизелиновые обои используются не реже, чем виниловые.

Ведь благодаря им есть замечательная возможность скрыть досадные неисправности таких поверхностей, как гипсовый картон, ДСП и бетон. Кварцевые обои также содержат в своём составе флизелин. Благодаря им есть интересная возможность сделать интерьер солидного офиса успешной фирмы неповторимым. Что уж говорить о среднестатистической городской квартире!

Однако ценник на кварцевые обои не радует: 1 рулон имеет стоимость со значением 6000 рублей! Однако важно заметить, что здоровое состояние близких людей куда дороже, чем цена на качественные отделочные материалы! Кварцевые обои обладают ценной структурой природного происхождения. Во время производства указанных обоев происходит покрытие толстого слоя флизелина бамбуковым или древесным волокном, кварцевой крошкой а также песком.

Кварцевые обои безопасны при пожаре, они безвредны при контакте с языками огня. Приклеив кварцевые обои на стены, можно скрыть глубокие трещины и иные неисправности. А всё потому, что у описываемого отделочного материала большая толщина и шероховатая поверхность. Допустимо оклеивать кварцевыми обоями как комнаты для детей, так и иные помещения для жизни, поскольку указанный материал чист экологически.

Описываемые обои не трудно чистить. Очистка кварцевых обоев производится с участием слабо увлажнённой губки (При этом нужно следить за тем, чтобы увлажнение не было излишним!) или же щёткой работающего пылесоса. Если же указанные обои имеют трудно удаляемые загрязнения, рекомендуется скрыть их, освежив внешний вид обоев латексной краской. Допустимое количество перекрашивания - не более 20 актов.

Если стены рассчитаны на необыкновенный [дизайн и ремонт квартир в нижнем цены](#) , то кварцевые обои способны прослужить 20 лет. Поэтому такой дорогой ценник за 1 рулон достаточно оправдан. Кроме того, кварцевые обои не имеют способности терять изображения на них, так как они не истираются и не выцветают, в отличии от обычных. Современные версии описанного отделочного материала смотрятся гораздо лучше, чем ранние шероховатые изделия.

Ныне изготовители наносят на кварцевые обои имитацию старинных фресок, теснённые узоры, а также иные украшающие детали. Однако и обычная шершавая поверхность описываемого отделочного материала имеет изысканный и благородный вид.